

海南博鳌麦迪塞尔国际医疗中心·行销中心、 合肥麦迪塞尔生物科技有限公司总裁蔡照杨： 做强产业 努力承担社会责任

瑞达健康产业投资集团组建超200人技术团队,打造国际高水平医疗团队,减少癌症病人痛苦;斥巨资研发新药,获得国际多项认证,只为减轻癌症家庭经济负担;成立高端豪车会,在交流之余仍不忘一起做公益……他就是海南博鳌麦迪塞尔国际医疗中心·行销中心、合肥麦迪塞尔生物科技有限公司总裁蔡照杨。

在蔡照杨看来,人生不止眼前的利益,还有责任和梦想。

■ 曾梅

新药获国家立项支持 让患者看得起病

蔡照杨来到瑞达健康产业投资集团,正式涉足健康产业,成为海南博鳌麦迪塞尔国际医疗中心·行销中心、合肥麦迪塞尔生物科技有限公司的总裁。

蔡照杨介绍,公司针对目前环境污染和食品安全引发的一系列健康问题,关注人类衰老和高发性的癌症问题,从抗衰和抗癌两个方向设计开发产品线,涉及项目涵盖新药开发、细胞治疗、生物抗衰、保健品开发、早期疾病筛查、健康体检等。

蔡照杨深刻地认识到,对于癌症病人来说,除了要忍受身体上的痛苦外,高昂的医药费更是压得病人和其家人透不过气来。为此,公司自主研发抗肿瘤化学新药紫杉肽。“目前进展到Ⅲ期临床研究阶段,已获得国家‘重大新药创制’重大专项立项支持。”他介绍,紫杉肽具有给药方便、无需抗过敏预处理、更高生物活性等优势。

“进口的抗肿瘤药需要上万元甚至十几万元一支,普通家庭难以承受。”蔡照杨说,他们现在研发的抗肿瘤化学新药紫杉肽在价格上更加“亲民”,目标是要做让中国人用得起的放心好药。

超200人精英团队 打造国际医疗中心

众所周知,新药研发是一项高投入、高风险的项目,许多有着专业背景知识的人士都不敢轻易涉足。而瑞达健康产业投资集团有限公司在健康产业领域经过近十年的发展已崭露头角,优异成绩的取得,离不开背后一支敢创业敢创新的团队的支持。

如今,“隶属于瑞达健康产业集团的海南博鳌麦迪塞尔国际医疗中心(简称麦迪塞尔)是中国少数拥有自有核心团队、自有核心技术、自有研发人员、自有销售体系、自有细胞医院的大型健康产业集团。”蔡照杨说,目前研发团队超过200人,其中院士3人、“国家千人计划”4人,“国家杰出青年基金获得者”4人,“国家青年千人计划”3人、博士100人。

据他说,集团目前与清华大学、中国科学技术大学、兰州大学、山东大学共同构建了4大研发团队,并且已经拥有自己的核心技术,尤其在新型抗癌新药研究、肿瘤免疫细胞治疗等方面取得了巨大的突破,处于国际领先水平。与中科大、清华大学、中国科学院上海高等研究院、兰州大学等国内顶尖药物研发机构展开广泛合作,能够完成药物开发工艺及质量研究的全部工作。

私人定制 打造“生物细胞治疗”核心

据蔡照杨介绍,海南博鳌麦迪塞尔国际医疗中

心汇聚全球健康领域顶尖专家及技术,以“私人定制”为特色,以“生物细胞治疗”为核心,目前已整合美国、欧盟、日本、中国等顶尖医疗技术资源,构筑国际化预防治疗体系。麦迪塞尔国际医疗中心注册资金2.1亿元,一期投资4亿元,占地40多亩,建筑面积达30000平方米,拥有超五星的豪华装修。

麦迪塞尔国际医疗中心内建有细胞研发培养中心、自体成纤维细胞移植技术应用中心、免疫细胞治疗技术应用中心、早期癌症筛查及体检中心、肿瘤康复诊疗中心,是隐身于北纬19°海岸的国际医疗度假天堂。

海南博鳌麦迪塞尔国际医疗中心是美国 Fibrocell Science, Inc(纽交所上市公司,股票代码FCSC)LAVIV 自体成纤维细胞再生技术在亚洲地区(除日本外)唯一的专利技术持有人和使用方。

SSS豪车会 整合高端车友资源

或许是不满足健康产业的单一化,蔡照杨很快开始涉足豪车俱乐部,重点打造中国合肥超尚魅惑汽车俱乐部有限公司,俱乐部英文名称为super-stylish-seduction(简称:SSS豪车会)。

蔡照杨介绍,SSS豪车会以中国合肥为中心,面向全国的企业家、职业车手、豪华车主,秉承“以车友、以车友”为会员提供行业联盟,跨界互动及超星级服务,打造高端车主私密的人脉交流圈,以及中国最具有影响力的豪车俱乐部之一,投入巨资在合肥之心城环球中心35层设立超过2300㎡的菁英会所,会所设茶座、红酒区、雪茄区、大型会议室和独立会客区等,以其超豪华内饰装修、国际一流俱乐部的运营模式,成为高端车主顶级聚集地。

“我们致力于为车主搭建一个聚会交流和玩车、认识车友拓展人际的平台,平等对待每一位车主,对车主信息严格保密,车主间相互平等、相互尊重,加强俱乐部管理和入会车主的资质审核,确保俱乐部的高品质。”蔡照杨说,他们的愿景是把SSS豪车会做成中国最好最高端的名车俱乐部,共享名车文化盛宴,整合车友资源,促进共同发展,实现车主、俱乐部、社会多赢。

据了解,SSS豪车会车主整体年轻化、受教育程度高、实干、执行力,在很大程度上决定了SSS豪车会的高端水平。以车为媒介,以车友、打造平等、民主的高端车友俱乐部。“我们努力让各位车友

成为趣同道合真实的朋友,当今社会变化太快,任何个人的力量都非常有限,只有团队的力量才是巨大的,才能适应不断变化的社会,加入俱乐部寻找归属,搭建一个人脉平台获得更多和你一样优秀的朋友,给未来一个保障。”蔡照杨说。

热心公益,践行社会责任

不管是建造医疗中心,还是成立豪车会,蔡照杨考虑的都不仅在于做大产业,他还有更重要的责任要去担负。

“我们建造博鳌麦迪塞尔国际医疗中心,就是希望通过努力,让中国的癌症患者能享受到国际水平的治疗,我们斥巨资研发新药,也希望可以让国人用到价格合理的药品,不会因为外国昂贵的药品而被迫中断治疗。”蔡照杨说,成立医疗中心之后,他们总会尽可能地了解患者家庭情况,对于经济条件不好的家庭,他们会尽可能地减免部分费用。

此外,他在为SSS豪车会的会员们服务的同时,还会不定期地组织大家参加各种公益活动。“我们会去了解一些贫困家庭的情况,谁家孩子生病没钱治、谁家孩子没钱上学被迫辍学的,我们都会组织募捐,每人几百块、几千块,怎么也能凑个上万块钱,这笔钱对于豪车会的会员来说不算什么,但对于贫困家庭,却像是雪中送炭。”蔡照杨说,他可以在经营企业的同时,利用自身资源来参与公益活动,践行社会责任。

链接

总公司瑞达健康产业集团主要经营生物医药、医药原料、化妆品、保健品、细胞治疗、生物抗衰、生物医学美容技术的开发、转让、咨询及服务。集团目前与清华大学、中国科学技术大学、兰州大学、山东大学共同构建了4大研发团队,并且已经拥有自己的核心技术,尤其在新型抗癌新药研究、肿瘤免疫细胞治疗等方面取得了巨大的突破,处于国际领先水平。公司注册资金20500万元,全资及控股子公司13家,员工数量1500余人,企业总资产120亿元以上。

著名的合肥地标商业中心之心城,就是由安徽瑞达投资集团旗下房地产公司投资23亿元建设,是一个35万平方米包括高档住宅、商业综合、娱乐等一体的城市综合体项目,成为合肥城市商业新地标。

